



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего мэра города Тулы, подозреваемого в растрате

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы муниципального образования город Тула Александра Прокопука, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, Прокопук, являясь директором муниципального казенного предприятия муниципального образования город Тула «Спецавтохозяйство», организовал с 1 января по 19 декабря 2012 года составление и подписание документов о выполнении работ на полигоне твердых бытовых отходов в городе Туле, содержащих заведомо ложные сведения о количестве и принадлежности используемой техники и объемах выполненных работ подрядной организацией.

Во исполнение незаконных указаний Прокопука муниципальное казенное предприятие муниципального образования город Тула «Спецавтохозяйство» необоснованно перечислило около 5 миллионов рублей подрядчику, которые впоследствии были похищены.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819396>